

Set treh turkiznih brisač Santorini

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Description

Set treh turkiznih brisač Santorini

Set treh turkiznih brisač Santorini – visoko kakovostne, mehke in elegantne brisače z motivi sidra za vašo jahto ali dom.

Set treh turkiznih brisač Santorini je idealen dodatek za vašo jahto, čoln ali dom, ki bo poskrbel za udobje in stil. S svojim elegantnim dizajnom in visoko kakovostnimi materiali bo ta set brisač postal nepogrešljiv del vaših potovanj in sprostitve.

Vrhunska kakovost in mehkoba

Brisače Santorini so izdelane iz 100% visoko kakovostnega bombaža, ki zagotavlja izjemno mehko in vpojnost. Ne glede na to, ali jih uporabljate po osvežujočem skoku v morje ali po sproščujoči prhi, vam bodo te brisače nudile izjemno udobje in hitro sušenje.

Elegantni dizajn

Set brisač Santorini se ponaša s privlačnim dizajnom z motivi sidra. Turkizna barva prinaša svežino in morskimi pridih, ki bo odlično dopolnil vašo navtično opremo ali kopalnico. Brisače so elegantno obrobene, kar doda pridih prefinjenosti in trajnosti.

Praktičnost in vsestranskost

Set vključuje tri različne velikosti brisač: veliko kopalno brisačo, srednjo ročno brisačo in manjšo obrazno brisačo. Ta vsestranski komplet je primeren za različne namene, od sončenja na plaži, uporabe na jahti, do vsakodnevne uporabe v kopalnici. Brisače so lahke in enostavne za shranjevanje, kar jih naredi idealne za potovanja.

Enostavno vzdrževanje

Brisače Santorini so enostavne za čiščenje in vzdrževanje. Pranje v pralnem stroju pri nizkih temperaturah ohranja njihovo mehko in barvo. Visoka kakovost materialov zagotavlja dolgotrajno obstojnost tudi po večkratnem pranju.

Set brisač Santorini združuje eleganco, udobje in praktičnost. S svojim čudovitim dizajnom in visoko kakovostnimi materiali bo ta komplet izpolnil vsa vaša pričakovanja in postal nepogrešljiv del vaše navtične ali domače opreme.

Marine Business je priznana blagovna znamka, specializirana za vrhunsko navtično opremo in dodatke za jahting. Z več kot 30-letno tradicijo ponuja širok izbor visokokakovostnih izdelkov, ki so zasnovani za izboljšanje udobja in varnosti na vodi. Njihovi izdelki združujejo funkcionalnost, eleganco in vzdržljivost, kar jih postavlja v sam vrh navtične industrije. Od namiznega pribora, tekstila, do varnostne opreme – vsak izdelek Marine Business je skrbno oblikovan in preizkušen, da ustreza najvišjim standardom. S svojo strastjo do navtike in inovacij, Marine Business zagotavlja, da je vsak trenutek na morju prijeten in brezskrben.

Advertiser details

Name	Zoran Resnik
Phone	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Address	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204

